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1.	Opening en mededelingen
Nico Portegijs komt iets later.

2.	Concept verslag Algemene Ledenvergadering 18 september 2019
Cees Ouwendijk waardeert het , dat zijn opmerking over de verkiezingsprocedure van de voorzitter van de afdeling in de concepttekst is verwerkt.
	Het verslag is goedgekeurd.

3.	Eenzaamheid Ingrid Wells (directeur SWD)
Ingrid vertelt over eenzaamheid in Diemen en de wijze waarop de SWD dit vraagstuk aanpakt.
Het accent voor het aanpakken van eenzaamheid ligt vaak op het fysieke vlak en in mindere mate op het emotionele vlak. Eenzaamheid is ook niet leeftijdsgebonden. Verschillende factoren spelen een rol bij eenzaamheid: onvoldoende netwerk, migratie, werkloosheid, pensionering, persoonlijkheid,...
Iemand die alleen is hoeft niet per definitie eenzaam te zijn.
In Diemen gebeurt veel om eenzaamheid aan te pakken bijv. op de basisscholen is de SWD actief met een aanbod om eenzaamheid onder kinderen tegen te gaan o.a. door de talentenfabriek. Daarnaast is er het Jeugdsportfonds en het op kosten van de gemeente zwemlessen bevorderen. Kinderen komen zo in contact met andere kinderen. Vriendschapsbanden in de jeugd blijken een indicator voor het tegengaan van eenzaamheid. Daarom is het voor migranten vaak lastig als ze op latere leeftijd naar Nederland komen nog vriendschappen te ontwikkelen.
De omgeving speelt ook een belangrijke rol in het verminderen van eenzaamheid: ogen en oren in de buurt, op elkaar letten, signaleren van symptomen van verwaarlozing kunnen wijzen op eenzaamheid.
De SWD geeft een activiteitenboekje uit en adverteert wekelijks in het Diemernieuws.
Een geliefde activiteit is het zondagmiddagpodium.
Eenzaamheid is een taboe onderwerp. De vraag is op welke wijze je mensen zo ver krijgt, dat ze deel gaan nemen aan een activiteit. De SWD werkt met een community builder en iemand die op huisbezoeken gaat. Vooral de groep migranten is moeilijk te bereiken.
In sommige periodes van het jaar zijn mensen extra eenzaam bijv. in de zomermaanden als de vaste aanspreekpunten op vakantie zijn, of tijdens de kerst.
Wandelen en de woensdag in de Omval zijn populaire activiteiten.
Ingrid vraagt de aanwezigen ook om tips om activiteiten te promoten naast Diemernieuws, activiteitenboekje en radio DMN.
Tijdens de algemene beschouwingen heeft de fractie een punt gemaakt over de eenzaamheid. In 2020 wordt een onderzoek gestart naar de wijze waarop activiteiten worden aangeboden om de bereikbaarheid te kunnen bevorderen.
De voorzitter dankt Ingrid Wells voor haar bijdrage.
4.	Evaluatie fractie en wethouder
Positieve gesprekken. De fractieleden, opvolger en wethouder zijn goed bezig. De termijn waarop Sofie het fractievoorzitterschap overneemt van Nico is nog niet bekend	. Het is ook een interne fractiebeslissing.
De voorzitter dankt de fractieleden, opvolger en wethouder nogmaals voor hun inzet en kijkt uit naar 2020
5.	Werkplan en begroting 2020
-	Opmerking over de inleiding. Deze wordt aangepast. 
-	Aandacht voor persoonlijke benadering nieuwe leden en contacten met naburige afdelingen.
Actualiseren website o.a. plaatsen algemene beschouwingen.
Rond Kerst iets doen op de markt
Amsterdam Oost nodigt de afdeling Diemen uit op de Nieuwjaarsborrel op 10 januari
· Paul Weijs merkt op, dat het ontbreekt aan een plan van aanpak om mensen terug te winnen 
Sofie Kuilman zet uiteen dat het kernstandpunt van de PvdA, zekerheid, een goede manier is om met mensen het gesprek aan te gaan. Het werkplan bevat punten om de zichtbaarheid van de PvdA in Diemen te vergroten en met bewoners in gesprek te kunnen. Lex Scholten stelt voor dit onderwerp te agenderen voor een themabijeenkomst in 2020.

Met deze uitleg  wordt het werkplan 2020 goedgekeurd.

Begroting
Voorzichtig begroot. Wij bouwen reserve op voor het verkiezingsjaar. Vanuit het Partijbureau ontvangen wij geen afdracht meer. Wel heeft het PB een activiteitenfonds waarvan onze afdeling indien nodig gebruik kan maken.
Met enkele kleine correcties wordt de begroting 2020 met algemene stemmen aangenomen.
6.	Terugkoppeling begrotingsbehandeling 2020
· de PvdA fractie heeft het onderwerp eenzaamheid ook benoemd in de algemene beschouwingen, evenals het onderwerp betaalbaar wonen.
· De VVD was het niet eens met de verhoging van OZB en afvalstoffenheffing. De laatste heffing is verhoogd met € 10,- i.p.v. de door het college voorgestelde € 20,-
· LBD heeft een motie ingediend, die aangenomen is
· Moties over vegetarische/veganistische hapjes zijn ingetrokken na toezegging van de burgemeester om dit punt mee te nemen.
· PvdA motie over zelfbewoning op Holland Park is met algemene stemmen aangenomen. Zeven van de acht fracties hebben mee ondertekend. Mooi resultaat.
· De begroting is aangenomen na een niet erg spectaculaire behandeling.
7. 	Van de fractie
· Tijdens de informatieve raad van 14-11 is gesproken over de bouw van de nieuwe sporthal.
· Aandachtspunt: badminton in nieuwe hal graag naar andere tijden i.v.m. jeugdtrainingen.
· De sportraad is een adviserend orgaan. Uiteindelijk heeft de wethouder het laatste woord.
8. 	Van de wethouder
· De grondeigenaar van de Arent Krijtstraat heeft een nieuw plan gereed. Wordt binnenkort gepresenteerd. De verwachting is, dat besluitvorming in 2020 plaats vindt
· Openstelling busbaan wordt binnenkort met de buurt besproken.
· 2036 loopt erfpachtperiode af. De erfpacht kan eventueel nu al omgezet worden. Dat is geen verplichting, maar een individuele keuze.
· Gemeente krijgt meer geld uit het Gemeentefonds dan werd verondersteld.
· Lex heeft binnenkort een afspraak met de directeur van Vattenfall over biomassa en andere (overgangs-)brandstoffen in relatie tot energietransitie.
9.	Motie Cetaverdrag (achtergrondinformatie)
· Handelsverdrag met Canada. Afgelopen jaren diverse discussies over het afschaffen van de importheffing. Volgens indieners in de arbitrage in het voordeel van de grote bedrijven.
· De raad heeft een motie van vergelijkbare strekking aangenomen.
· Daniël brengt deze motie daarom niet meer aan de orde.
10.	WVVTK en rondvraag
· [bookmark: _GoBack]Kerstactiviteit o.a. kaart voor de leden en 18-12 op de markt een kaars met nieuwjaarsboodschap. Leden die een of twee uurtjes mee willen helpen zijn van harte welkom en kunnen zich via het bestuur aanmelden.
· De wijkwethouder/wijkcoördinator zijn in 2006 geïntroduceerd, toen extra aandacht voor de wijken noodzakelijk was. Nu wordt nagedacht over een andere invulling wijkwethouderschap/wijkcoördinatie
· De Zwitserse rechtspopulisten hebben een fors verlies geleden. Ze zijn van 65 naar 53 zetels.. De Groenen  van 11 naar 28 zetels en de Sociaal democraten  van 43 naar 39. Waarmee Zwitserland naar links is opgeschoven
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