Concept verslag digitale ledenvergadering PvdA afdeling Diemen
15 juli 2020
Aanwezig: Joris de Groot (vz), Kees Groenland, Frank Geerts, Cees Ouwendijk, Paul Ruijg, Sofie Kuilman, Ben Ziepzeerder, Farida Polsbroek (verslag)
Afwezig (met bericht): Diana Bos, Nico Portegijs, Daniël Schöngut, Sinus Jonker, Lex Scholten, Binky Berger, Nazim Bayram, Paul Weijs
1. Opening en mededelingen
Joris verwelkomt de aanwezige leden en meldt, dat vawege het digitale vergaderen de drempel voor sommige leden waarschijnlijk hoger is.
Van het Partijbureau € 250,- ontvangen voor de zomerborrel.

2. Concept verslag Algemene Ledenvergadering 20 november 2019
N.a.v. het thema eenzaamheid merkt Frank Geerts op, dat er nota’s zijn verschenen over eenzaamheid en de fractie tijdens de algemene beschouwingen aandacht heeft gevraagd voor eenzaamheid.
Ben Ziepzeerder meldt, dat de SWD initiatief heeft genomen op de Campus in gesprek te gaan over schuldhulpverlening en eenzaamheid. In deze crisisperiode een belangrijk aandachtspunt.
Het verslag wordt vastgesteld.

3. Jaarverslag en jaarrekening 2019 afdeling Diemen
Joris loopt het jaarverslag 2019 door: Ledenvergaderingen en een ledenbijeenkomst naar Fort Diemerdam, afstemming bestuur en fractie, minithema over eenzaamheid tijdens de ALV van november.
De onderwerpen strategieontwikkeling en het actief benaderen van leden worden verder opgepakt. Het bestuur is hier in 2019 niet (voldoende) aan toegekomen.
De aanwezige leden zijn akkoord met het jaarverslag.
Ben licht de inkomsten en uitgaven 2019 toe. Van het begrootte bedrag van € 1.000 is € 881,61 uitgegeven. Deafdeling heeft nog € 2.400,- in kas.
Van het Partijbureau heeft de afdeling in 2019 geen bijdrage ontvangen en dat zal ook in 2020 zo zijn. Het bestuur heeft voor 2020 een voorzichtige begroting gemaakt. Het resterende bedrag blijft van de afdeling Diemen.
De ALV keurt de jaarrekening 2019 goed en verleent decharge.

4. Van de fractie
· Sinds de invoering van de Tijdelijke wet digitale beraadslaging en besluitvorming heeft de raad drie vergaderingen  op deze manier gehad.
· Het PvdA amandement om het nieuwe erfpachtstelsel eerlijker te verdelen is aangenomen.
· Herinrichting sportpark: op het sportpark komt nu een hockeyclub, waarvoor de honkbalclub Survivors moet wijken. Bij de leden en het bestuur zit nog veel frustratie, dat zij naar Amsterdam-Watergraafsmeer moeten.
Farida merkt op, dat de hockyers beter kunnen lobbyen. Volgens Cees Ouwendijk kunnen de honkballers hun belang zeker zo goed onder woorden brengen.
· Regionale Energie Strategie (RES): Nederland is verdeeld in 30 regio’s om meer duurzame energie uit zon en wind te genereren. In de RES zijn zoekgebieden opgenomen voor windmolens, ook in Diemen. Diemen heeft geen actieve rol in de RES. In de raad is het voorstel unaniem aangenomen. Het conceptvoorstel moet uiterlijk 1 oktober 2020 goedgekeurd zijn en juni 2021 moet de RES gereed zijn. Iedere twee jaar wordt deze bijgesteld.
· Duurzaamheidsagenda (stokpaardje GL): mooie, maar abstrate agenda. De PvdA heeft een motie ingediend om een concrete paragraaf aan de agenda toe te voegen.
· Financiële situatie Diemen: de kadernota was niet sluitend, de meicirculaire was positief. Het is echter nog niet duidelijk op welke wijze het kabinet de effecten van Corona gaat compenseren. Drie mogelijke scenarios voor Diemen
a. het valt mee;
b. het valt tegen;
c. het is dramatisch
· nota Bewegen-spelen en ontmoeten. In kaart wordt gebracht de hoeveelheid gebruikers en leeftijden. Hierbij wordt gebruik gemaakt van burgerparticipatie
· Nota sociaal domein n.a.v. een klantreis is door de wetgever duidelijker geformuleerd, dat cliënten een contactpersoon hebben
· Raad en college hadden bijpraatmomenten over corona in relatie tot veiligheid. Volgens wethouder Klaasse geen significante toename van aantal meldingen bij Veilig Thuis

5. Van de wethouder 
Lex Scholten heeft vakantie.
6. WVVTK en rondvraag
· 22 augustus: Zomerborrel afdeling Diemen. Locatie: Wapen van Diemen. Uitnodiging en programma volgen.
· Paul merkt op, dat de wegomleggingen vooral gericht zijn op automobilisten.
· Na de zomer een themavergadering plannen. Thema en datum volgen.

Volgende ledenvergadering/themabijeenkomst afdeling Diemen
[bookmark: _GoBack]Onder voorbehoud van de situatie. Afspraak is: geen digitale vergadering, maar een live bijeenkomst. Als dat niet mogelijk is, gaat het overleg niet door.
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